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Egyszerűbb és gyorsabb találatok
Az ELO iSearch használatával új fejezet nyílik a vállalati információk közti keresésben. A nagyteljesítményű 
keresőmotorral gyerekjáték az értékes információk megtalálása. 
Az információkkal dolgozó munkatárs ily módon célzottan férhet hozzá az ELO archívumban található infor-
mációkhoz a különböző alkalmazásokból, például ERP, CRM alkalmazásokból vagy e-mail rendszerből. Az 
eredmény: minőségileg magas értékű találatok. A keresési eredmények egy kattintással bővíthetők vagy 
szűkíthetők. Nincs szükség külön oktatásra.

ELO iSearch
A versenyképesség kulcsa az információk hatékony elérése

Hibák javítása
A keresett fogalom beírása a keresés első lépése. Itt 
előfordulhatnak véletlen vagy nem tudatos  
gépelési hibák. Sok kereső alkalmazás ezen a  
ponton nem támogatja a felhasználót és nem 
mutat eredményeket. Az ELO iSearch a hibásan írt 
"szehződés" szó esetében megkérdezi a keresés 
indítása előtt: „A szerződés szóra gondolt?“. Ez az 
intelligens ellenőrzés már az elején elkapja a  
gépelési hibákat, így javítható a keresési eredmény 
vagy akár elsőre is eltalálható.

Alternatív keresőfogalmak  
használata

A meta-adatokban való strukturált kereséskor a 
keresőfogalom gyakran nagyon precíz és célzott. 
Adott számla-, ajánlat- vagy szerződésszám keresé-
se a teljes archívumban gyorsan és megbízhatóan 
működik. 

Gyakran előfordul azonban, hogy a munkatárs 
nem 100%-ban biztos abban a kereséskor, mit is 
keres tulajdonképpen. A keresésnek ez a módja 
általában nagyon időigényes. Végül is a "szerződés"-

Szavak intelligens felbontása
A fulltext (teljes szavas) keresés napjaink egyik 
megoldása a meta-adatokban való keresés vagy 
egy hierarchikus archívumstruktúrában való direkt 
keresés mellett. Azonban a fulltext keresés hamar 
eléri a saját határait. Így például a "biztosítási 
szerződés" utáni keresésre csak olyan eredménye-
ket kapunk, melyek egy az egyben tartalmazzák a 
fogalmat. 

Az ELO iSearch-el olyan dokumentumokat is meg-
talál, melyekben csak a "szerződés" vagy csak a 
"biztosítás" szavak fordulnak elő. Az intelligens  
szótárak az összetett fogalmakat, mint a 
"szerződéskezelés" is, alapelemeikre bontják. Így a 
fogalmak az alapformájukra vezetődnek vissza. 

A felhasználónak nem kell többet törődnie a  
többesszámmal, a ragozott szóformákkal vagy  
bármilyen összetett fogalmakkal, amikor megfo-
galmazza, mit keres - ezt a keresőmotor intézi  
helyette a háttérben, a legmagasabb színvonalon. 
Így a "biztosítási szerződés" utáni keresés a 
"szerződés", "szerződések" vagy "szerződés-"  
szavakat tartalmazó találatokat is mutatja.
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kombinálva, valamint a skálázhatóság és rugalmas-
ság képezik az alapjait az ELO iSearch 
keresőmotorjának.
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re való kereséskor más, hasonló kulcsszavak is  
relevánsak lehetnek.  Az iSearch motorral való  
lingvisztikus kereséskor a program további  
szó-variációkat javasol.

A "ház" szóra kereséskor a felhasználó megfelelő 
javaslatokat kap, mint pl. "házak", "házajtó",  
"házmester" vagy "háztartás". Itt mutatkozik meg, 
milyen nagy teljesítményű az új keresőtechnológia.

Összefüggések felfedezése

Az információk keresésekor a felhasználó olyan 
információkat is kap, melyeket nem keresett  
kifejezetten, de azok konkrét összefüggésben  
vannak a keresett fogalommal. Így a megadott 
fogalom mellett további javaslatok is megjelennek. 
A keresett fogalom ezen variációi a tartalomból 
kerülnek kiszámításra. 

A keresés vége így további információkat talál, 
melyek relevánsak lehetnek a felhasználónak. Ez a 
funkció, a logikus operátorral, az index informáci-
ókban és/vagy a Fulltexben való kereséssel  

Számok

Számok Adatok Tények

számol

Szám megadása

Szám mező

Szám beírása

Számformátum

Szám váltó

Számkombináció

számszerű

Számanyag

Száminformáció

Számsor

Számsorozat

Szám terület

Kép: keresési javaslatok a megadott keresőfogalommal 
összefüggésben
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U Az ELO Digital Office, az ELO logó, elo.com, ELOoffice, ELOprofessional és ELOenterprise márkanevek az ELO Digital Office GmbH tulajdona Németországban és/vagy más 
országokban.. A Microsoft®, MS®, Windows®, Word® és Excel®, PowerPoint®, SharePoint®, Navision® a Microsoft Corporation USA bejegyzett márkái. A további cég- , termék- vagy 
szolgáltatás elnevezések más gyártóhoz tartozhatnak. Ez a dokumentum csak általános információként szolgál és nem helyettesíti a személyes tanácsadást.. Az itt megjelent 
információk bármikor és előzetes értesítés nélkül megváltozhatnak. Különösen a műszaki jellemzők és funkciók változhatnak országonként. Az ELO termékekre vonatkozó aktuális 
információkat, szerződési feltételeket és árakat az ELO képviseletektől és az ELO Business-Partnerektől kaphat. A termékinformációk a kiadvány megjelenésekor érvényes állapotot 
tükrözik. A szolgáltatások tárgyát és terjedelmét kizárólag a mindenkori szerződések határozzák meg. Az ELO se nem biztosítja, se nem garantálja vagy szavatolja tulajdonságként, 
hogy termékei és egyéb szolgáltatásai betartanak bizonyos jogszabályi előírásokat. A nemzeti és nemzetközi jog szerint alkalmazandó biztonsági előírások és egyéb előírások 
betartásáért a vevő felelős. A változtatások, tévedések és nyomtatási hibák jogát fenntartjuk. Másolás és sokszorosítás (akár részletekben is) csak az  ELO Digital Office GmbH írásos 
engedélyével lehetséges.

© Copyright ELO Digital Office GmbH 2016. Minden jog fenntartva.

Az Ön ELO partnere:

További információk:  
www.elo.com/hu/isearch 

ELO Digital Office Kft., Budapest 1117, Kékperje utca 6,Magyarország; info-hungary@elo.com

ELO Digital Office GmbH, Tübinger Strasse 43, 70178 Stuttgart, Németország; info@elo.com 
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